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Úvod
Prostredníctvom výročnej správy za
rok 2023 vám predstavíme, aké výzvy
a úspechy priniesol tento rok pre
občianske združenie Kockáči. Tento
rok bol pre nás obdobím intenzívneho
rastu a rozvoja. Okrem našich
hlavných aktivít, ako sú online
bezplatné doučovanie, súťaž "Kockáč
roka 2024" a vzdelávacie prednášky na
školách, sme sa sústredili na
posilnenie našej organizácie a
rozšírenie našich služieb tak, aby sme
čo najlepšie reagovali na potreby
našich cieľových skupín.

Významným krokom pre nás bolo   
rozšírenie našich vzdelávacích aktivít,

zameraných na digitálnu bezpečnosť
a dostupné doučovanie čím sme
zabezpečili, že naše aktivity sú
prístupné a prínosné pre širšiu
komunitu. Snažili sme sa tiež o
hĺbkovú analýzu potrieb našej cieľovej
skupiny, aby sme mohli naše služby
ďalej prispôsobiť a zlepšiť.

Viac o našej práci, iniciatívach a
dosiahnutých výsledkoch sa dočítate
v tejto správe. V mene celého tímu
Kockáči by sme sa chceli poďakovať
za vašu neustálu podporu a
spoluprácu. Vaša podpora je pre nás
cenná a dodáva nám silu na ďalšie
kroky vpred.



O nás
Kockáči sú mladá organizácia,
založená a spravovaná študentami
najmä stredných, ale aj vysokých škôl.

Vznikla 12.9.2022, ale svoju činnosť
naplno začala až začiatkom roka 2023.
Poslaním organizácie je
sprostredkovať dostupné vzdelávanie
v rôznych formách pre mládež. 

V súčasnosti sa vo veľkom
zameriavame na digitálnu
gramotnosť, organizujeme súťaže a
podujatia, ktoré majú za cieľ vzdelávať
študentov v tejto oblasti ako aj
rozširovať povedomie o možnostiach
v IT sfére na Slovensku.



Realizované
aktivity



Doučovacia činnosť
Začiatkom roku 2023 sa odštartovalo
naše inovatívne doučovanie. Ponuku
hodín, ktoré sme doučovali sme sa
snažili neustále zväčšovať podľa
súčasných trendov, podľa záujmu
našich stálych zákazníkov a podľa
osnov, ktoré platia na školách. 

Žiakom sme sa snažili pomôcť pri
príprave na Testovanie 9, pri príprave
na prijímacie skúšky na strednú školu,
ale aj pri zvládaní bežných školských
povinností a úloh. 

Kvalita doučovania
Všetci lektori, ktorí u nás doučujú sú z
radov študentov. Každý z nich je však
výnimočne dobrý vo svojom odbore.
O tom svedčí aj ich skvelý prospech v
predmetoch, ktoré doučujú, ako aj
účasť na rôznych predmetových
súťažiach.

Lektorov však nevyberáme len na
základe kvalifikácie. Musia to byť aj
ľudia veľmi zdatní v práci s deťmi a
mladistvými, schopní ochotne a
dôkladne vysvetliť preberané učivo

Výsledky v číslach
Za rok 2023 sa nám podarilo odučiť
160 doučovacích hodín úplne
bezplatne. Na tieto hodiny sme prijali
370 objednávok, za ktorými sa skrývali
študenti, ktorým sme pomohli s
učením.

Do ďalšieho roka plánujeme rozšíriť
ponuku hodín takisto ako aj ich počet.
Počas predošlého roka sme dlhý čas
bojovali s nepriaznivou finančnou
situáciou, čo sa nám však podarilo
prekonať, a preto veríme, že naše
aktivity smerujú k ešte lepším
výsledkom a väčšiemu dosahu a
dopadu na spoločnosť. 

160
Odučených 

hodín

370
Objednávok 
od študentov

+7
Stálych 

členov tímu



Kockáč roka 2023
V roku 2023 sme v rámci občianskeho
združenia Kockáči organizovali nultý
ročník súťaže Kockáč roka. Súťaž bola
rozdelená do troch kategórií a troch
kôl. Dokopy sa súťaže zúčastnilo viac
než 850 žiakov stredných a
základných škôl z celého Slovenska. 

Súťažné kategórie
Žiaci sa mohli v rámci súťaže prihlásiť
do 3 rôznych kategórií. Dve kategórie
boli zamerané na stredné školy - prvý
a druhý ročník stredných škôl a tretí a
štvrtý ročník stredných škôl.
Najobľúbenejšou kategóriou sa stala
jediná kategória pre žiakov
základných škôl, kde sa mohli prihlásiť
ôsmaci a deviataci. 
 
Do súťažnej kategórie 8. a 9. ročník
základnej školy sa prihlásilo 355 žiakov
z celého Slovenska. Približne 30% -
40% prihlásených do tejto kategórie
tvorili ženy.

Do súťažnej kategórie 1. a 2. ročník
strednej školy sa prihlásilo 287 žiakov
z celého Slovenska. Podobne ako v
kategórií Junior - 8. a 9. ročník
základnej školy tvorili dievčatá
približne 40% súťažiacich.

Do súťažnej kategórie 3. a 4. ročník
strednej školy sa prihlásilo 236 žiakov z
celého Slovenska. V tejto kategórií
sme zaznamenali najmenší počet
zúčastnených žien a to len 20%, túto
skutočnosť odôvodňujeme tým, že
nakoľko sa blížia maturity študenti
uprednostňujú prípravu.

Propagácia súťaže
Nakoľko sa súťaž Kockáč roka konala
prvýkrát, na jej propagáciu sme
vyčlenili pomerne veľkú časť z nášho
rozpočtu. Tieto financie tvorbu
propagačných materiálov a reklamy
na sociálnych sieťach. Ako formu
kampane sme využili aj listy a maily,
ktoré sme poslali školám.

Štatistiky z Instagramu počas
trvania súťaže - nov. až jan.



Unikátne návštevy Návštevy Priemerná dĺžka návštevy

Oslovené účty: Vekové rozloženie sledujúcich:

Návštevy na stránke sutaz.kockaci.com - december 2023

Návštevy na stránke sutaz.kockaci.com - január 2024

Unikátne návštevy Návštevy Priemerná dĺžka návštevy



Súťažné kolá
Zorganizovali sme 3 súťažné kolá
súťaže Kockáč Roka.  Prvé dve
vyraďovacie súťažné kolá prebiehali
online, pričom do prvého kola sa
mohol zapojiť ktokoľvek, kto spadal do
príslušných kategórií.  Do finále súťaže
bolo pozvaných 27 súťažiacich z
každej kategórie, z ktorých následne
vzišli naši víťazi, ako aj absolútny víťaz
a Kockáč Roka 2023.

1. súťažné kolo
Prvé súťažné kolo bolo tvorené z 15
súťažných otázok. Žiaci mali na
vyplnenie celého testu 30 minút. Prvé
kolo prebiehalo 3 dni od spustenia a
podľa našich informácií ho množstvo
učiteľov informatiky vypĺňalo so
žiakmi priamo na hodine. 

Po ukončení prvého kola sme prešli
na opravovanie. Niektoré otázky boli
vyhodnotené automaticky vďaka
systému, ktorý testy hodnotil. Zvyšné
otázky sme s celým tímom opravovali
manuálne a po približne 2 týždňoch
sme všetkých zapojených informovali
o výsledku a prípadnom postupe. 

Podľa spätnej väzby bolo prvé súťažné
kolo zložité, o čom svedčí aj najvyššia
percentuálna úspešnosť a to 70%. 

2. súťažné kolo
Do druhého súťažného kola postúpilo
180 študentov.  Druhé súťažné kolo
prebiehalo online. Počas druhého kola
sme ako organizátori komunikovali so
súťažiacimi prostredníctvom Zoom
hovoru, kde sme im predali všetky
potrebné informácie a zodpovedali
ich otázky.

Podľa spätnej väzby boli otázky
druhého kola najlepšie a takmer
všetci zúčastnení si druhé kolo
pochvaľovali.

Finále súťaže
Finále súťaže sa uskutočnilo 19.1.2024
na Fakulte matematiky, fyziky a
informatiky Univerzity Komenského.
Jeho súčasťou bola registrácia, prvý
súťažný test (teoretické znalosti),
prestávka na občerstvenie pre
finalistov, druhý súťažný test
(praktické zručnosti), diskusia s
youtuberom Petrom Búranom,
známym ako BeWise a na záver
napínavé vyhodnotenie. 

Z finále súťaže všetci odchádzali s
úsmevom na tvári a veľká väčšina
súťažiacich sa plánuje zúčastniť aj
ďalšieho ročníka súťaže. 



Súťaž Kockáč Roka 2023 nebola len o
diplomoch a gratuláciach. 9 finalistov,
ktorí skončili s najlepším výsledkom
sme ocenili vecnými cenami.

Hlavnou cenou bolo PlayStation 5,
ktorá slúžila aj ako marketingovo
atraktívny predmet a motivácia pre
........

súťažiacich. Veríme, že vďaka nej sme
dokázali výrazne zvýšiť počet
registrovaných súťažiacich. 

Pre ďalšie miesta sme si pripravili
notebooky, mobilné telefóny a
bluetooth slúchadlá v celkovej
hodnote 2,200€

Ocenení

Ocenení za 2. miesta:

Ocenení za 3. miesta:



Víťazi jednotlivých kategórií:



2. kolo súťaže Kockáč roka 2023

Finále súťaže Kockáč roka 2023 ma FMFI Univerzity Komenského



Partnerstvá
V roku 2023 sme v rámci občianskeho
združenia Kockáči rozvinuli cenné
partnerstvá a spolupráce, čo prispelo
k nášmu rastu a úspechu. 

Vďaka finančnej podpore Zboru
solidárnych projektov Európskej únie
sme obdržali 6 545,00 EUR, ktoré nám
pomohli realizovať naše kľúčové
aktivity.  Touto cestou chceme
poďakovať aj organizácií NIVAM, ktorá
nám bola počas celého projektu
nápomocná.

Nadačný fond Telekom a Nadácia
Pontis prispeli sumou 1 500,00 EUR a
tak podporili náš projekt Kockáč roka
2023. Naši lokálni partneri Danfoss,
Bonfiglioli, Futurum prispeli čiastkou
 1 200€, čím zabezpečili plynulý chod 

nášho občianskeho združenia počas
celého roka.

Nay Elektrodom a Alfa reklama
poskytli materiálne zdroje, vrátane
tlače reklamných materiálov.

Spolupráca s Fakultou matematiky,
fyziky a informatiky Univerzity
Komenského nám umožnila využívať
ich priestory pre finále súťaže Kockáč
roka 2023. 

Okrem toho sme v roku 2023 vytvorili
barterové partnerstvá s influencerom
BeWise - Petrom Búranom a
influencerkou LucyPug - Luciou
Hruškovou, čo nám pomohlo zvýšiť
povedomie o našich projektoch a
dosiahnuť širšie publikum.



Financie
V roku 2023 sme dosiahli výnosy vo
výške  7 726€, pričom naše výdaje boli
do decembra 2 426€. Väčšinu našich
finančných prostriedkov sme však
.......-. 

využili až pri organizovaní finále
súťaže Kockáč Roka v januári 2024,
ktorá bola dosiaľ najväčším finančným
zaťažením pre našu organizáciu. 



Plány a ciele na rok 2024 
V nadchádzajúcom roku sa v
občianskom združení Kockáči plánuje
sústrediť na rozširovanie a zlepšovanie
našich vzdelávacích programov a
aktivít. Plánujeme spustiť úplne nové
aktivity ako sú prednášky na školách a
zároveň rozširovať a posilňovať
aktivity, ktoré sme začali behom roka
2023. Nakoľko pôsobíme primárne v
online prostredí radi by sme sa tento
rok sústredili na rozširovanie našich
offline aktivít.

Jednou z aktivít, ktoré plánujeme
spustiť tento rok sú prednášky na
školách, ktoré budú posilňovať
povedomie o digitálnej bezpečnosti a
kyberšikane. 

V roku 2023 sa konal nultý ročník
súťaže Kockáč roka, ktorý zožal veľký
úspech, a preto sme sa rozhodli
organizovať prvý ročník. Prvý ročník
súťaže Kockáč roka 2024 nám umožní
odmeniť talentovaných študentov,
ktorí vynikajú v IT oblasti.

Okrem toho, plánujeme zaujímavé
aktivity pre seniorov v spolupráci so
samosprávami a Trenčianskym
krajom, zamerané na zvýšenie
.bezpečnosti na internete, aby sme
........

podporili všetky vekové skupiny v
našej komunite.

Plánujeme tiež zvýšiť počet hodín
bezplatného doučovania a rozšíriť
ponuku predmetov, aby sme pokryli
širšie spektrum vzdelávacích potrieb.
Počet hodín a predmetov sa snažíme,
čo najviac prispôsobiť našim
študentom na základe ich priamej
spätnej väzby a dohody s lektorom.

Spolupráca s rôznymi organizáciami
nám počas roka 2023 veľmi uľahčila
organizáciu našich aktivít a tak
plánujeme pre rok 2024 osloviť s
ponukou spolupráce aj iné
organizácie, ako je napríklad Digitálna
koalícia. 

Do júla 2024 čerpáme grant od
Európskej únie pre Solidárne projekty,
tento grantový program zabezpečil
väčsinu našich výdavkou v roku 2023.
V roku 2024 sa plánuje opäť zapojiť.
Mimo grantu od Európskej únie sa
plánujeme zapojiť i do výzvy
Inkubátor od Nadácie Pontis, a do
participatívneho rozpočtu mesta
Považská Bystrica i Trenčianskeho
samosprávneho kraja, z ktorého
pochádzame.
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